



Совет Безопасности

Пятьдесят восьмой год

4709-е (возобновленное) заседание
Среда, 19 февраля 2003 года, 10 ч. 00 м.
Нью-Йорк

Предварительный отчет

Исправление

Стр. 40, первая колонка

Вместо «Архиепископ Мартино (Святейший Престол)» следует читать «Архиепископ Мильоре (Святейший Престол)».